

Заключение об оценке регулирующего воздействия на проект муниципального правового акта

18 января 2024 года

Петрозаводск

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Прионежского муниципального района, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, и экспертизы муниципальных правовых актов Прионежского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Администрации Прионежского муниципального района от 27.09.2022 № 1000, отдел экономики Администрации Прионежского муниципального района, являющегося уполномоченным органом Администрации Прионежского муниципального района на подготовку заключения об оценке регулирующего воздействия на проект муниципального правового акта года, подготовил заключение на проект НПА.

Наименование проекта:

Постановление Администрации Прионежского муниципального района «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Прионежского муниципального района».

Наименование разработчика:

Отдел экономики Администрации Прионежского муниципального района.

Краткие сведения о проведенных в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия мероприятиях и сроках:

В рамках проводимой работы разработчиком на сайте Прионежского муниципального района размещено уведомление о начале подготовки проекта муниципального правового акта. Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты проектом акта, являются юридические лица и индивидуальные предприниматели предприятия.

Постановлением Администрации Прионежского муниципального район утверждается схема размещения нестационарных торговых объектов на территории Прионежского муниципального района.

Предложения от заинтересованных лиц принимались по адресу: г. Петрозаводск, ул. Правды д. 14, каб. 201, а также по адресу электронной почты: gleb@prionego.ru в период с 06 декабря по 20 декабря 2023 года.

Предложений, в связи с размещением уведомления о подготовке НПА, не поступило.

Извещение о проведении публичных консультаций по проекту размещено на сайте Администрации Прионежского муниципального района. Предложения и обращения принимались в период с 25 декабря 2023 года по 08 января 2024 года.

К извещению прилагался перечень обсуждающих вопросов и проект НПА. Обращений и предложений от заинтересованных лиц не поступило.

Разработчиком проекта представлен сводный отчет о результатах проекта НПА, в соответствии с которым основой целью правового регулирования явилась необходимость определения мест размещения нестационарных торговых объектов на территории Прионежского муниципального района, необходимость установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу муниципального нормативного - отсутствует.

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта нормативного правового акта - Постановления Администрации Прионежского муниципального района «Об утверждении схемы размещения

нестационарных торговых объектов на территории Прионежского муниципального района» процедуры, предусмотренные порядком, разработчиком соблюдены.

Проект нормативного правового акта направлен разработчиком для подготовки настоящего заключения впервые.

Информация об оценке регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта размещена разработчиком на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: <https://prionego.ru/node/20470>.

Проект нормативного правового акта направлен на антикоррупционную экспертизу в Прокуратуру Прионежского муниципального района. Замечаний не поступило.

На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта с учетом информации, представленной разработчиком в сводном отчете, уполномоченным органом сделаны следующие выводы:

1. о достаточном обосновании решения проблемы предложенным способом регулирования.

2. положений, вводящих избыточные обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектом предпринимательской и иной экономической деятельности, отсутствуют.

3. Нормативный правовой акт целесообразно принять в представленной разработчиком редакции.

Заключение подготовлено начальником отдела экономики Е.Н. Михеевой